Олимпиада по математике. 2 класс.

1. У Коли 10 конфет, а у Тани 6 конфет. Сколько конфет Коля должен отдать Тане, чтобы конфет у них стало поровну? ___________________
2.  Поставь знак + или -:  7   2   4   1   1=7. 

3. В 2-х вазах поровну конфет. После того, как из одной вазы взяли 4 конфеты, а в другую положили 4 конфеты, в обеих вазах стало 18 конфет. Сколько конфет было в каждой вазе вначале? I-____, II- _____
4. Длина аллеи 15 метров. На одном и на другом ее концах посадили по одной липе. Еще две липы посадили на аллее на одном и том же расстоянии одну от другой. Сколько метров между каждыми двумя липами? _________
5. Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали на 3 части. Всего стало 15 листов бумаги. Сколько листов разрезали? ________________
6. Игорь задумал число. Чтобы его получить, надо из наибольшего двузначного числа вычесть наибольшее однозначное число и полученный результат увеличить на наименьшее двузначное число. Какое число задумал Игорь? Докажи. _____________________________
7. Разделите числа 2,3,4,5,6,7 на три пары так, чтобы суммы чисел каждой пары были одинаковы.__________________________________________
8. Вырази число 28 пятью двойками, соединив их знаками действий. _____________________________________________________________
9. Мама подала к обеду 8 пирожков. Сколько всего пирожков испекла мама, если у нее осталось еще столько и полстолько? _______________
10. Сколько квадратов на чертеже?__________________



11. Три человека ждали поезд 3 часа. Сколько времени ждал каждый?____

12.    У Кати вчера был день рождения. Завтра будет пятница. В какой день недели был день рождения Кати ? ________________________________

13.   Миша и Коля живут в разных деревнях, но около одной и той же реки. Миша пошёл  к Коле и ему пришлось 2 раза переходить реку в разных местах. На одном или на разных берегах живут мальчики ?__________

14.   Васиного отца зовут Иван Николаевич, а дедушку – Семён Петрович. Какое отчество у Васиной мамы? ________________________________
15.  Замени ( зачеркни и исправь ) одно из чисел так, чтобы квадрат стал ''волшебным''.

	42
	15
	30

	17
	32
	41

	28
	43
	16


16.  Бабушке и внучке вместе 82 года. Внучке 12 лет. На сколько лет бабушка старше внучки ? _______________________________________

17. Как называют многоугольник с наименьшим числом сторон?______________________________________________________

_____________ баллов из ____________
Ответы

1. 2

2. 7 – 2 + 4 – 1 – 1 = 7

3. 9  и  9

4. 5м

5. 3 листа

6. 99 – 9 + 10 = 100

7. 2 + 7     3 + 6    4 + 5

8. 22 + 2 + 2 + 2 = 28

9. 20 пирожков

10. 13

11. 3 часа

12. среда

13. на одном

14. Семёновна
15. 32 – 29

16. 70 – 12 = 58

17. треугольник
